

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:343530-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Jasień: Usługi związane z odpadami
2021/S 129-343530**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 126-332811)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Jasień
Krajowy numer identyfikacyjny: 9281963691
Adres pocztowy: ul. XX Lecia 20, 68-320 Jasień
Miejscowość: Jasień
Kod NUTS: PL432 Zielonogórski
Kod pocztowy: 68-320
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Maria Łaskarzewska
E-mail: m.laskarzewska@jasien.pl
Tel.: +48 684578879

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.jasien.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór i transport odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Jasień
Numer referencyjny: ZPiOŚ.271.3.2021.MŁas

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest odbiór i transport odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Jasień.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/07/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 126-332811](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

a) w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedną usługę polegającą na odbiorze i transporcie odpadów komunalnych na kwotę nie mniejszą niż 1 100 000,00 PLN brutto;

b) dysponowanie potencjałem technicznym, tj.:

— co najmniej 5 pojazdów do odbioru odpadów komunalnych (zmieszanych oraz segregowanych), z czego co najmniej 4 pojazdy muszą posiadać DCM (dopuszczalną masę całkowitą) nie mniejszą niż 16 000 kg,

— co najmniej dwa pojazdy typu hakowiec do odbioru pojemników typu kp-5, kp-7, kp-10,

— co najmniej jeden pojazd o masie do 3,5 t do odbioru odpadów z trudno dostępnych miejsc.

Pojazdy te muszą spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r.

W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia a także w przypadku gdy wykonawca polega na zdolnościach technicznych lub zawodowych innego podmiotu, w odniesieniu do warunków określonych powyżej winien wykazać się przynajmniej jeden z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia lub podmiot na którego zdolnościach technicznych lub zawodowych wykonawca będzie polegał.

Powinno być:

a) W okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedną usługę polegającą na odbiorze i transporcie odpadów komunalnych na kwotę nie mniejszą niż 800 000,00 PLN brutto;

b) dysponowanie potencjałem technicznym tj.:

— co najmniej 5 pojazdów do odbioru odpadów komunalnych (zmieszanych oraz segregowanych), z czego co najmniej 4 pojazdy muszą posiadać DCM (Dopuszczalną Masę Całkowitą) nie mniejszą niż 16 000 kg,

— co najmniej dwa pojazdy typu hakowiec do odbioru pojemników typu kp-5, kp-7, kp-10,

— co najmniej jeden pojazd o masie do 3,5 t do odbioru odpadów z trudno dostępnych miejsc.

Pojazdy te muszą spełniać wymagania określone w rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r.

W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia a także w przypadku gdy wykonawca polega na zdolnościach technicznych lub zawodowych innego podmiotu, w odniesieniu do warunków określonych powyżej winien wykazać się przynajmniej jeden z wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia lub podmiot na którego zdolnościach technicznych lub zawodowych Wykonawca będzie polegał.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 04/08/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/08/2021
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 04/08/2021
Czas lokalny: 10:30
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 31/10/2021
Powinno być:
Data: 01/11/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**